

新闻稿

2020 年 9 月 17 日

采矿业与联合国可持续发展目标 (SDGs)：行动有限，但潜力巨大

距离实现联合国可持续发展目标 (SDGs) 仅剩 10 年时间。采矿业作为少数几个与所有 17 个目标均相关的行业之一，在实现 SDGs 目标上可以发挥重要的作用。然而，最新报告 [《采矿业与联合国可持续发展目标 \(SDGs\)：2020 年最新进展》](#) 显示，整个行业均未达到预期目标。

目前，大多数全球最大型的矿业公司都在其可持续发展报告中提到了 SDGs，并且行业中一些领先的公司已经将 SDGs 目标纳入业务战略。但报告发现，矿业公司与 SDGs 相关的大多数报告都仍浮于表面，很少公开报告公司对达成目标可能存在的负面影响。如果报告存在失衡的现象，公司则可能会受到“SDGs 清白”的指控。

当我们试图寻找公司采取实际行动推动达成目标的证据时，情况则非常复杂。

本研究由负责任采矿基金会 (RMF) 和哥伦比亚大学可持续投资中心 (CCSI) 联合发布，研究基于 RMF 编制的《负责任采矿指数 2020》(RMI 2020) 的评估结果。RMI 2020 评估了全球 38 家大型矿业公司的政策和实践，肯定了业内的一些良好实践，例如在目标 4 (优质教育) 和目标 17 (促进目标实现的伙伴关系) 方面的相关行动较为突出且覆盖面广泛。但是，报告也发现了，没有一家公司采取强有力行动来实现所有 17 个目标，且以下四个目标尤为薄弱，目标 3 (良好健康与福祉)、目标 5 (性别平等)、目标 6 (清洁饮水和卫生设施) 以及目标 14 (水下生物)。

此外，在公司的言论和行动之间仍存在着诸多明显的不匹配。例如，报告发现，目标 3 (良好健康与福利) 和目标 6 (清洁饮水和卫生设施) 是许多公司声称优先考虑的两个目标，但它们也是行动力最为薄弱的两个目标。

努力实现 SDGs 目标不仅仅是为了做正确的事，公司将目标纳入业务战略将有助于建立一个强大且完善的商业能力。正如报告所言，将 SDGs 纳入核心业务的矿业公司将有更强劲地应对未来挑战的能力，并将有助于在所有利益相关方之间建立信任，包括获得日益关注可持续问题的投资界的青睐。为此，报告提出了九个详细的建议，旨在帮助公司更好地实践其对实现可持续发展目标和负责任采矿的承诺。

[点击此处下载《研究见解》PDF 全文](#)

或在线阅读研究：采矿业与联合国可持续发展目标 (SDGs): 2020 年最新进展
[→ 也提供](#)

发布方：负责任采矿基金会，瑞士尼翁
邮箱：media@responsibleminingfoundation.org - 电话：+41 22 361 14 18

关于负责任采矿基金会

负责任采矿基金会 (RMF) 是一家独立的研究机构，通过开发工具和框架、共享公共利益数据、促进采矿企业和其他利益相关方之间的知情和建设性参与，鼓励整个行业持续改进负责任采矿实践。基金会不接受来自采矿业的资金或其他捐赠。

免责声明

RMI 报告仅作参考用途，不作为任何形式的宣传材料。报告无意提供会计、法律、税务或投资方面的意见和建议，不构成购买或出售任何金融工具的要约或招揽。免责声明全文请见 RMI 网站。